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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 18 de março do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Todos os 

vereadores estiveram presentes. Inicialmente o Sr. Presidente, em nome de Deus e da 

Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão e em seguida convidou a vereadora 

Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 2ª Sessão 

Ordinária de 2021, que foi aprovada à unanimidade. Dando continuidade, é feita a leitura 

do Expediente, em que constam: Requerimento nº 023/2021 de autoria da vereadora 

Maria de Fátima Luz Lemos, que solicita que o poder Executivo Municipal, através da 

Gerência de Obras, construa o calçamento da rua Francisco Honório, localizada na 

comunidade de Upanema de Cima. Requerimento nº 024/2021 de autoria do vereador 

Wagner Tavernard do Vale Souza solicitando ao Executivo Municipal, através da 

Secretaria de Serviços Públicos, Urbanismo e Obras, para realizar a pavimentação a 

paralelepípedo das ruas do bairro Santa Amália. Requerimento nº 025/2021 de autoria 

do vereador Dácio do Nascimento Filho, que solicita a Secretaria de Obras para seja 

realizado o conserto da rua Projetada na Serra de Ponta do Mel e também seja retirada 

a areia da rua João Paulino de Oliveira, por trás da pousada maré, também em Ponta do 

Mel. Requerimento nº 026/2021, também do vereador Dácio do Nascimento Filho, que 

solicita ao Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Saúde, para que seja 

disponibilizado o serviço de atendimento médico 24 horas na Unidade Básica de Saúde 

de Ponta do Mel, com medicamentos para pronto socorro e complemento da farmácia 

básica. Requerimento nº 027/2021 do vereador Clécio Jerônimo Rebouças que solicita 

a Sra. Prefeita para que seja realizada a identificação, com a logomarca do município, 

de todo o patrimônio do municipal. Projeto de Lei do Legislativo nº 003/2021 de autoria 

do vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que ESTABELECE QUE AS IGREJAS E 

OS TEMPLOS DE QUALQUER CULTO COM ATIVIDADE ESSENCIAL EM PERÍODOS 

DE CALAMIDADE PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA-RN E DÁ OUTRAS 



 

  

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE  

CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN 

Rua  Corone l  L ibera l ino ,  170  –  Cent ro  –  Are i a  Branca /RN 

C.G.C. 08.383.572/0001-09 – Fone: 3332 – 2935 / 3332 - 2936 

Home Page:  www.camaradeare i ab ranca rn . com 

e -mai l : camaradeare i ab rancarn@gmai l . com  

 

2 

PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do Executivo nº 001/2021 – RATIFICA PROCOLO DE 

INTENÇÕES FIRMADO ENTRE MUNICÍPIOS BRASILEIROS, COM A FINALIDADE DE 

ADQUIRIR VACINAS PARA COMBATE A PANDEMIA DO CORONAVÍRUS, 

MEDICAMENTOS, INSUMOS E EQUIPAMENTOS NA ÁREA DA SAÚDE. Projeto de Lei 

do Executivo nº 002/2021 – DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO D EINCENTIVO 

ADICIONAL AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AOS AGENTES DE 

COMBATE ÀS ENDEMIAS, NAS CONDIÇÕES QUE MENCIONA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Projeto de Resolução nº 002/2021 – QUE ALTERA A REDAÇÃO DO 

ART. 5º, DA RESOLUÇÃO Nº 001/2007 (REGIMENTO INTERNO) DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIA BRANCA/RN. Posteriormente, o Sr. Presidente informou que o 

Projeto de Lei do Executivo nº 002/2021 que trata dos Agentes Comunitários de Saúde 

e dos Agentes de Endemias não entrará na pauta de hoje. Dando continuidade cedeu a 

palavra aos vereadores, pela ordem de inscrição ao edil José Sandro de Gois Nunes, 

que discorreu sobre o Projeto de Lei Municipal nº 001/2021 sobre a aquisição de vacinas 

contra o covid-19 e cumprimenta o Executivo pela iniciativa em atender sua solicitação 

e dos colegas vereadores. Comentou ainda sobre o Projeto de Lei Municipal nº 002/2021, 

que trata do incentivo financeiro aos Agentes de Saúde e Agentes de Endemias. 

Posteriormente solicitou através de Requerimento Verbal, direcionado ao Deputado 

Estadual Souza Neto, para que o mesmo crie um projeto de lei para que os 

medicamentos destinados às pessoas que fazem hemodiálise, assim que cheguem as 

regionais de saúde, sejam imediatamente destinados aos hospitais e clínicas para que o 

tratamento renal não sofra interrupções e justificou sua proposição. Em seguida, solicitou 

outro Requerimento Verbal, para a direção do Centro Municipal de Saúde José Nogueira 

de Melo, para verificar a aglomeração de pessoas que buscam a vacinação contra o 

covid-19, justificou ainda que possui vídeo dessa situação. Finalizando, solicitou a sra. 

Prefeita e ao Secretário Municipal de Saúde, para conceder uma ajuda de custo, através 

de combustível, para a sra. Raquel Alencar e demais pacientes que realizam tratamento 

de hemodiálise na cidade Mossoró. Com a palavra o edil Wagner Tavernard do Vale 

Souza, que solicita um minuto de silêncio, em homenagem a sra. Maria Antonia, 



 

  

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE  

CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN 

Rua  Corone l  L ibera l ino ,  170  –  Cent ro  –  Are i a  Branca /RN 

C.G.C. 08.383.572/0001-09 – Fone: 3332 – 2935 / 3332 - 2936 

Home Page:  www.camaradeare i ab ranca rn . com 

e -mai l : camaradeare i ab rancarn@gmai l . com  

 

3 

funcionária desta Casa Legislativa, falecida na última quarta-feira. Continuando com a 

palavra, justificou o seu requerimento de nº 024/2021 e lembrou de requerimentos já 

realizados sobre a questão de benefícios para a praia de Upanema. Finalizou 

comentando sobre a questão da aquisição de vacinas contra o covid-19 pela Prefeitura. 

Com a palavra o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que incialmente 

cumprimentou a todos os presentes, em seguida, justificou o Projeto de Lei do Legislativo 

nº 003/2021 que apresentou hoje, dizendo da necessidade das pessoas também se 

alimentarem espiritualmente e destacou também o trabalho religioso e social das igrejas 

e templos. Wagner Tavernard do Vale Souza e o sr. Presidente, concordam e comentam 

as palavras do vereador Ruidenberg Filho. Novamente, com a palavra, Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho, solicitou ainda, através de Requerimento verbal, para o DNIT 

realizar obra de acesso a praia de Upanema para os motoristas que vão no sentido Areia 

Branca – Mossoró, pelo perigo que hoje essa manobra representa aos motoristas. 

Solicitou também, ao Executivo Municipal, para que seja realizada a recuperação 

asfáltica de uma das pistas da entrada da praia de Upanema. Com a palavra, o vereador 

Dácio de Oliveira Filho, que justificou seus requerimentos apresentados hoje. Solicitou 

também um Requerimento Verbal, para a Secretaria de Obras, realizar a reposição de 

lâmpadas nos postes e corte do mato na comunidade de João Marinho (próximo a 

Redonda). Dando continuidade, o sr. Presidente, colocou em Plenário todos os 

Requerimentos apresentados na sessão de hoje: escritos e verbais e todos foram 

aprovadas à unanimidade. Em seguida, após aprovado pela Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação, colocou em Plenário o Projeto de Lei do Legislativo nº 003/2021 de 

autoria do vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que foi aprovado à unanimidade 

em primeira e única votação. Dando continuidade, também após aprovado pela 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, colocou em Plenário o Projeto de Lei do 

Executivo nº 001/2021, que foi aprovado à unanimidade em primeira e única votação. 

Encerrando a pauta do dia, solicitou a sra. Maria de Fátima Luz Lemos - Relatora da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ler seu parecer sobre a Resolução 

nº 002/2021 – QUE ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 5º, DA RESOLUÇÃO Nº 001/2007 
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(REGIMENTO INTERNO) DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA/RN. A sra 

Relatora – Maria de Fátima Luz Lemos, fez as suas considerações e votou desfavorável 

a Resolução nº 002/2021. Dando continuidade, o sr. Presidente solicitou o voto do 

vereador Clécio Jerônimo Rebouças (Presidente substituto), que votou favorável. Em 

seguida, o sr. Presidente, solicitou o voto do vereador Renan de Lima Souza (Membro), 

que votou favorável. O sr. Presidente declarou que por dois votos favoráveis contra um 

voto contrário, o Projeto de Resolução nº 002/2021, será submetido ao Plenário. Em 

seguida, a Resolução nº 002/2021, foi aprovada pelo Plenário por nove (09) votos 

favoráveis, contra dois (02) votos contrários, em primeira e única votação. Em seguida, 

convidou o edil Francisco das Chagas Câmara, para fazer a leitura da palavra de Deus, 

em Marcos, Capítulo 08, versículo 16. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei dá por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, 

Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 18 de março de 2021. 

 

 

 

_____________________________ 
Alderí Batista de Souza 

Presidente 
 
 
 

___________________________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador - 2º Secretário 
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_____________________________ 

Celso Uchoa de Araújo 
Vereador 

 
 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 
 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora 
 
 

____________________________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 
 




